
Завершено расследование уголовного дела по обвинению депутата Совета народных депутатов городского округа «поселок Палана» в нецелевом расходовании денежных средств государственного внебюджетного фонда в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению депутата Совета народных депутатов городского округа «поселок Палана» в нецелевом расходовании денежных средств государственных внебюджетных фондов в особо крупном размере (ч.2 ст. 285.2 УК РФ).

По версии следствия обвиняемый, являясь депутатом Совета народных депутатов городского округа «поселок Палана» и главным врачом Корякской окружной больницы, в период с 01.01.2010 по 31.12.2010 осуществил нецелевое расходование денежных средств внебюджетного фонда обязательного медицинского страхования на выплату заработной платы работникам окружной больницы. Сумма ущерба, причиненная фонду, составила более 10 700 000 рублей, что составляет особо крупный размер.

Объем уголовного дела составил 12 томов; объем вещественных доказательств составил 44 наименования.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

06 Августа 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/710243>